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A plenáris ülésen Dr. Szalóki Szilvia (MEKH) a víziközmű-ágazat je-
lenlegi kérdéseiről, míg Fülöp Júlia (NFM) a víziközmű-szolgáltatás 
fejlesztésével kapcsolatos aktualitásokról tartott előadást. A hazai 
víziközmű-szolgáltatók ágazati szintű gazdasági mutatóit Kovács 
Csaba (KPMG) ismertette, miután Nagypál Sándor (NEFPI) a Nem-
zeti Fejlesztési Programiroda hatáskörének kiterjesztéséről és fel-
adatainak bővüléséről számolt be.  

A kétnapos eseményen ezt követően 4 szekcióra osztva pár-
huzamosan folyó összesen 86 előadás számos előadója oszthat-
ta meg tapasztalatát a víziközmű-ágazat legújabb fejlesztéseiről, 
eredményeiről és beruházásairól a jelen lévő több mint 500 szak-
ember előtt. A konferencia résztvevői ivóvízellátás, szennyvizes 
szolgáltatás, informatika, értékesítés, vállalatirányítás és oktatás 
témakörökben hallhattak előadásokat. A Víziközművek Napja al-
kalmából megrendezett Országos Víziközmű Konferencia lehető-
séget teremtett arra is, hogy felhívjuk a figyelmet az előttünk álló 

kihívásokra, valamint fórumot biztosítsunk a vízi-
közmű-ágazat kiválóságainak, elkötelezett szakem-
bereinek elismerésére.

A Magyar Víziközmű Szövetség hosszú idő óta 
támogatja a magyar víziközmű-ágazatban kiemel-
kedő munkát végző szakmai, tudományos, oktatói, 
irányító és fizikai munkát végző szakemberek tevé-
kenységét. A MaVíz Elnöksége a konferencia első 

napjának végén ezen ágazati elismerés érdekében ünnepélyes 
keretek között 20 kiváló munkatársat tüntetett ki „Elismerő Okle-
véllel”. A díjban a MaVíz tagszervezeteinek azon munkatársai ré-
szesülhettek, akik legalább 15 éven keresztül kiemelkedő szakmai 
irányítói, gyakorlati végrehajtói feladatot láttak el a víziközmű-ága-
zatban. A díjakat Winkler Tamás MaVíz-elnök és Nagy Edit, a MaVíz 
főtitkára adták át. 

Az idén „Elismerő Oklevél” kitüntetésben részesültek:
Badinszki Nándor, a Duna Menti Regionális Vízmű Zrt. 
	 művezetője;
Bajza Béláné, az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt. 
	 értékesítési és kintlévőség-kezelési osztályvezetője; 
Balla Dániel, a Dél-Pest Megyei Víziközmű Szolgáltató Zrt. 
	 üzemegység-vezetője;
Bojkó Gábor, az EUROFLOW Zrt. vezérigazgatója;
Czipri András Zoltán, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. 
	 pályázati csoportvezetője; 
Czirják Klára, az Arad Hungária Kft. kereskedelmi vezetője;
Illy Ádám, az Északdunántúli Vízmű Zrt. telepvezetője;
Jakab Lászlóné, a Délzalai Víz- és Csatornamű Zrt. műszaki ügy-

intézője;
Kantár József, a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. üzemigazga-

tó-helyettese;
Király Uzor, a Fővárosi Vízművek Zrt. műszaki szakértője;
Kovács Gábor, a Kiskunsági Víziközmű-Szolgáltató Kft. vízellátó 

ágazati TMK vezetője;
Kövér György, a Soproni Vízmű Zrt. mintavevő laboránsa;
Leitner László, az AQUA Szolgáltató Kft. leköszönő ügyvezetője; 
Márton Tünde, a Zalavíz Zrt. controlling-osztályvezetője;
Nagyné Tancsik Margit, a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. folyó-

számlacsoport-vezetője; 

XIX. Országos 
Víziközmű 
Konferencia
Június 3-4-én rendezték meg Sopronban a XIX. Országos 
Víziközmű Konferenciát. A több mint 500 fős rendezvény 
helyszínéül a soproni Hotel Fagus szolgált.
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Simon Elek, a Fővárosi Vízművek Zrt. víztermelési mérnöke; 
Stollmayer Ákos, a Fővárosi Vízművek Zrt. hálózatüzemeltetési 

kirendeltségvezetője;
Szeverényi György, az Alföldvíz Zrt. műszaki igazgatója;
Szőnyi Zoltán, a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. szennyvíz

ágazati üzemvezetője;
Várszegi Lajosné, az Északdunántúli Vízmű Zrt. közgazdasági fő-

munkatársa.

A Magyar Víziközmű Szövetség Elnökségének határozatával a 
Magyar Víziközmű Szövetség a Soproni Vízmű egykori vezérigaz-
gatójának, Havas Andrásnak emléke előtt tisztelegve a Víz az Élet 

Alapítvány Víz és Innováció Díját „Havas András Víz és Innováció 
Díj” néven adja át ez évtől kezdve a víziközmű-szektorban tanuló 
vagy pályakezdő legtehetségesebb fiataloknak.

A pályázat célja a fiatal szakemberek részvételének erősítése és 
növelése a víziközmű-szolgáltatás jelenlegi gondjainak végiggon-
dolásában és megoldásában, különös tekintettel a környezettuda-
tos gondolkodás és a fenntartható fejlődés elvének terjesztésére. 

Idén a pályázat nyertesei: Boros Gabriella és Spisákné Ortó 
Zsuzsanna „Környezettudatos vízbázisvédelem kialakítása a 
Bőcs-Sajóládi Vízműben” című munkájukkal. A díjat a Soproni 
Vízmű néhány éve elhunyt vezérigazgatójának fia, Havas Gábor 
adta át a díjazottaknak.

Ezt követően az ágazat kifejezte köszönetét Ift Miklósnak, a 
Kaposvári Víz- és Csatornamű Kft. egykori ügyvezető igazgatójá-
nak a MaVíz és a víziközmű-ágazat fejlesztését célzó tevékenysé-
géért, a MaVíz elnökségében végzett hatékony, magas színvona-
lú, eredményes és fáradhatatlan munkájáért.

Gratulálunk a díjazott kollégáknak! Köszönjük a rendezvény 
támogatóinak, hogy segítségükkel méltó helyszínen és körülmé-
nyek között ismerhettük el kollégáink tevékenységét!


